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Liebe Donatoren

Als Kassier lege ich Ihnen hier die Bilanz mit den Eingängen und Ausgängen unseres Clubs bei.
Da in diesem Jahr im Studienheim keine grossen Erneuerungen anstanden, habe ich nur CHF 20'000.00 an die Stiftung überwiesen, dies für die Anschaffung des unerwarteten Ausfalls des Geschäftsautos unseres Verwalters Martin Burri. Somit haben wir eine relativ grosse Reserve, welche aber in Anbetracht der beträchtlichen finanziellen Ausfälle bei der Stiftung wertvoll sein wird.

Der Erfolgsrechnung können Sie entnehmen, was wir eingenommen und was wir ausgegeben haben. Nebst den Mitgliederbeiträgen durften wir auch wieder Spenden in der Höhe von CHF 7'578.00 entgegennehmen, dafür sind die Einnahmen der Vikariatsbatzen geringer ausgefallen. Der Bilanz entnehmen Sie, dass auf unserem Donatoren-Konto zurzeit 66'495.03 liegen

Ferner lege ich Ihnen den Revisorenbericht von Sanson Schweizer bei. Wenn wir von Ihrer Seite keine Einwände bis zum 15.12.2020 erhalten, gehen wir davon aus, dass der Kassenbericht stillschweigend genehmigt und dem Kassier und dem Vorstand Decharge erteilt wird.

Mitgliederbestand:

Wir zählen per 30.9.20 204 Mitglieder und 16 Firmenmitglieder. Entnehmen Sie die Mutationen dem beigelegten Blatt. Den 8 Austritten stehen nebst den 3 Todesfällen 5 Eintritte gegenüber, das heisst, wir müssen wieder aktiver neue Mitglieder anwerben.

Wir bedauern ausserordentlich, dass uns im abgelaufenen Geschäftsjahr drei wertvolle Mitglieder für immer verlassen haben und sprechen den Angehörigen unser Mitgefühl aus. Es sind dies der unvergessene 

Klaus Marrer, gestorben am 6.1.20, Donatoren-Mitglied seit Beginn und durch seine eindrücklichen Klassenaufführungen am RG wie im GKG bekannt und bei der Schülerschaft äusserst beliebt. Unsere Präsidentin, Claudia Perrone, war an der Beerdigung anwesend.

Dr. Rolf Jucker verstarb am 21.4.20, er war jahrelang Präsident der Ehemaligen des GKG und sorgte stets für gute Laune. 

Eva Lang hat uns viel zu früh mit erst 60 Jahren am 4.9.20 verlassen, sie war bei jedem Donatorenabend eine gute Seele im Hintergrund, immer hilfsbereit und engagiert. Sie wird uns allen sehr fehlen. 

Wir behalten sie alle drei in bester und warmer Erinnerung.

Für Ihre Treue und Ihre zuverlässige Einzahlung Ihres Mitgliederbeitrages danke ich Ihnen im Namen des Vorstandes ganz herzlich. In der finanziell struben Coronazeit können wir Ihre Zuwendungen besonders gut gebrauchen. Herzlichen Dank!


Ihr Kassier
Felix Wüthrich
